

Izhaja  
v torek, četrtek in  
soboto.

Stane mesečno Din 7—  
za inozemstvo Din 20—.

Posamezna številka  
1 Din.

Račun poštno-čekovnega  
zavoda šte. 10.666.

# NOVA DOBA

Uredništvo  
in upravnništvo:  
Celje

Strossmayerjeva ulica 1,  
pritičje.

Rokopisi se ne vračajo.

Oglasi po tarifu.

Telefon int. šte. 65.

## Panевropa.

Na panevropskem kongresu na Dunaju, ki zaključuje svoje zasedanje v sredo, so se zbrali zastopniki najrazličnejših evropskih narodov. Celo Krenski, ruski delegat, je nastopil in tudi z ameriške strani se je čula beseda Frederika H. Allena. Udeležili so se kongresa mnogi odlični predstavniki evropskega kulturnega in političnega sveta, z nemške in avstrijske strani tudi nekatere aktivne politične osebnosti, saj pravo korist bi od uresničenja Panевrope imeli Nemci.

Panevropski kongres bi se mogel imenovati barometer političnega razpoloženja Evrope. Evropski narodi so siti hujskanja, nasprotstva in sovražstva, ki je na koncu koncev škodovalo vsem. Strahotne preizkušnje velike vojne so pustile za seboj silen odpor proti možnostim, da bi se te strahote še kdaj ponovile, in ta strah medsebojnega uničevanja je pobudil poleg mnogih drugih izrazov solidarnosti tudi panevropsko gibanje. Moderno življenje sili k enotnosti, k skupnosti in vse obsegajočemu mirnemu stiku v vseh panogah kulturnega, socialnega, gospodarskega in političnega udejstvovanja. V dobi silnega napredka tehnike, ki je premagala že skoro čas in prostor, postajajo mnogim že danes nezmislne meje, ki jih je ustvarila preteklost. In s Panевropo hočejo nekateri idealisti ali špekulanti te meje med narodi uničiti.

Od misli do dejanja je dolga pot. Težko je poglavje, ki naj razodene praktično pot do teh visokih ciljev. Samo ob sebi je razumljivo, da kongres ni mogel dati dovolj odgovora na to vprašanje. Dr. Condenhove-Katergi, početnik in poglavitni vodja panevropskega gibanja, je v svojem govoru na kongresu označil za praktični smoter panevropskega stremljenja odstranitev državnih mej v Evropi v trojnem pogledu:

V strateškem potom ustvaritve panevropskega sistema razsodišč in garancij, ki bi onemogočil ponovitev evropske vojne; v gospodarskem pogledu potom odstranitve carinskih in prometnih ovir v panevropskem gospodarskem območju; v narodnem pogledu z odstranitvijo narodnega zatiranja in hujskanja.

K Panевropi vodi več potov, je dejal govornik. Katerega bo ubrala zgo-

dovina, se danes še ne da razvideti. Eden teh potov je tudi Društvo narodov, ki ima s panevropskim gibanjem mnogo skupnega, a ima drugačno področje udejstvovanja. Problemi, ki obsegajo ves svet, spadajo v Društvo, oni, ki obsegajo Evropo, pa pred Panевropo.

Vsi govorniki so naglašali, da panevropsko gibanje ne pomeni nasprotja do Društva narodov; menda je bila edina izjema madžarski zastopnik Lukacs, ki je tudi povedal odločno, da pričakuje od Panевrope — restitucije nekdanje Ogrske! Ako bi panevropsko gibanje prišlo v te vode, potem bi se končalo seveda še prej, preden bi se dobro pričelo. Seveda so ostali govorniki odklanjali politične razgovore, ki so na takem kongresu še vedno preopasen razpravni predmet.

Napram panevropskemu gibanju, ki izključuje iz svoje interesne sfere Anglijo in Rusijo, moramo mi biti skeptični. S tem namreč, da ti dve državi ne bi imeli v Panевropi posla in besede, bi dobilo nemštvo zopet nekdanjo premoč. In ko že ima panevropsko gibanje sedaj v programu glavno točko, da je treba podreti vse obstoječe mednarodne meje v skoro vseh ozirih, kdo bo neki mogel potem jamčiti, da ne pride nekoč kak nemški Lukacs z »zgodovinskimi« zahtevami in »prav razumljenimi« interesi?

Na vsak način pa je ideja Panевrope in dunajski kongres velik korak naprej. In dobro je, da so se ga udeležili razni narodi. Dobro radi ravnovesja in nadziranja stremljenj sedov.

## Politika.

p VLADA SE BOJI NARODNE SKUPŠČINE. Vlada je sklenila odgoditi parlament do 12. oktobra. Ta sklep je vzbudil v vseh opozicijskih krogih nevoljo. Opozicijski voditelji ugotavljajo, da se vlada izogiba parlamentu in da so jo dogodki zatekli brez pripravljenega gradiva ali zakonskih osnutkov. Razen tega se vlada očitno boji parlamenta, ker bi utegnila doživeti nezaupnico. Tekom poletja je mnogo radikalnih poslancev opetovano interveniralo in protestiralo proti delovanju poedinih ministrov, da ni izključeno, da ostane vlada v manjšini in da bodo proti nji glasovali njeni lastni poslanci. Nad vse značilno je

končno tudi to, da je 12. oktober obenem dan povratka Nikole Pašiča v Beograd.

p VLADA IN NARODNA BANKA. V političnih krogih se je raznesla vest, da namerava vlada imenovati svojega eksponenta za guvernerja Narodne banke, Vladi pristoja pravica kontrole nad Narodno banko. Ako bi pa vlada kršila to pravico ter si prisvajala tudi pravico imenovati guvernerja, bi ustvarila zelo nevaren precedens. Vsaka vlada, ki bi sledila sedanjosti, bi na podlagi tega precedensa odstavljala guvernerja Narodne banke ter imenovala osebe, ki so ji po godu. Razumljivo je, da bi tako postopanje vlade lahko izzvalo zelo težke posledice za Narodno banko in s tem za celokupno gospodarsko in finančno stanje naše države. Opozicija bo, kakor se čuje že na eni prvih sej Narodne skupščine pokrenila to vprašanje ter napadla vlado.

p OBISK ČEHOSLOVAŠKIH PARLAMENTARCEV. Obisk delegacije čehoslovaških parlamentarcev v kraljevini Srbov, Hrvatov in Slovencev je značilen in karakterističen z več stališč. Predvsem bo zblížal naše zakonodajne zbornice potom osebnega spoznanja posameznih članov. Naši dve državi nista sosedi in njuni geografski, pa tudi splošni ekonomski in kulturni pogoji so dovolj različni. Toda moderna doba lahko zmaguje nad vsemi razdaljami, ki so bile preje zapreke zblížanja in sodelovanja, ki pa so bile premagane, čim se je ustvarila povoljna psihološka podlaga, to je vzajemno spoznavanje. Duševne vrline narodov obeh držav so take, da sta z medsebojnim izpopolnjevanjem zmožna ustvariti popolnoma nov in sijajen instrument napredka evropske civilizacije. To je naloga, katero moramo rešiti: vzajemno in tesno se spoznati, razumeti drug drugega, ujediniti se in solidarno sodelovati. Zblížati dva parlamenta, ki tako tipično predstavljata interese slovanskih narodov, pomeni obenem kašipot novi slovanski politiki.

p OPOZICIJA V RUSIJI. V sovjetski politični javnosti se pripravljajo nova iznenadenja. Pričela se je odločilna borba med komunistično večino in opozicijo. Pred nekaj dnevi je prišel znani komunist Zabrana v organizacijo centrale v Moskvi in hotel izzvati debato o politiki centrale. Večina mu je preprečila to namero. Potem

pa so prišli člani centralnega odbora Trocki, Zinovjev in Jatakov v spremstvu Radeka in Zabrana na sejo komunističnega odbora, kjer so neobičajno ostro nastopili proti najnovejšim strankinim sklepom. Večina je kljub temu odklonila nadaljno diskusijo. — Radi teh dogodkov je sklical strankin urad moskovske organizacije posebno sejo, na kateri je sklenil sledeče: »Voditelji opozicije so se težko pregrešili nad sklepi zadnje plenarne seje centralnega odbora in centralne komisije in so na ta način kršili tudi strankino disciplino. Voditelji opozicije opraviljujejo svoje postopanje s tem, da so v skrbeh radi edinstva stranke, sami pa vodijo tako disidentsko politiko. Njihovo postopanje stremi za tem, da pride v stranki do razcepa, kar smatra odbor za velik zločin. Moskevski odbor stranke poziva zato vse komuniste, da se odločno upro tem škodljivcem stranke, ki zlorabljujejo težko gospodarsko stanje in mislijo, da smejo radi svojih prejšnjih zaslug početi kar hočejo. Vse strankine organizacije se pozivajo, da se upro vsakemu razkolniškemu poskusu.

## Celjska kronika.

c REDNA SESTANKA ČLANOV KRAJ. ORGANIZACIJE SDS ZA CELJE IN OKOLICO v sredo in četrtek odpadeta. — V sredo ob 8. zvečer se bo vršila v hotelu »Balkan« seja širšega odbora krajevne organizacije SDS za mesto Celje. Seja je za vse odbornike, namestnike, zaupnike in občinske odbornike obvezna. — V četrtek ob 8. uri zvečer pa se bo vršila v Permozerjevi gostilni seja širšega odbora krajevne organizacije SDS za celjsko okolico. Tudi ta seja je seveda obvezna za vse odbornike, namestnike in zaupnike ter občinske odbornike SDS okoliške občine.

c VPLAČILA IN IZPLAČILA S KOVANIM DENARJEM NA POŠTAH. S kovanjem drobižem po 0,50, 1 in 2 dinarja je poštna blagajnica tako založena, da že nima več prostora, kamor bi spravljala rečeni drobiž, katerega se je nakopičilo že za nekaj milijonov. Ker je izdala država ta denar zato, da pride med ljudstvo, ni ž njim dosegla svojega namena, če leži ta drobiž mrtev v državnih blagajnicah. Ker pa tu pa tam kovanega drobiža pri-manjkuje, dočim ga je pri pošti tolika

## 13 KRONIKA TRGA MOZIRJE OD NAJSTAREJŠIH DOB DO ZADNJEGA ČASA.

Spisal Žilga Lajákov-Mozirski.

IZZA ČASA ITALIJANSKIH VOJN.

Na drugem mestu podali smo že životopis upravičeno trškim rojakom prištevane Karla Siegenfeld-Vodovnika, kateri se je l. 1859. kot nadporočnik v 9. lovskem bataljonu udeležil vojne v Italiji in bil v stotnika povišan, tukaj naj zabeležim na kratko življenjske podatke drugega trškega rojaka, ki si je na vročih italijanskih tleh priboril junaških favorik in tudi čin kapetana ali stotnika. Ta odlični častnik je Jožef Paher, brat tukajšnjega posestnika Franca Paher, kateri je leta 1918. kot takratni najstarejši tržan umrl. Jožef Paher, tudi Pahor je služil pod Radeckijem »od pike« od l. 1848. do l. 1866., priboril si dve hrabrostni medalji, postal je pri Kustoci častnik, pozneje nadporočnik in stotnik in služil l. 1866. pri graničarskem polku v Petrinji. Pri porazu 1866 je o božiču obiskal svojo mater v Mozirju in brata v Velenju. Od tod nazaj grede ga je v Penku zadela kap, prepeljali so ga v Mozirje, kjer je 29. decembra 1866 izdihnil svojo junaško dušo. Trški ma-

gistrat je po posebnem selu o tem takoj obvestil c. kr. vojaško postajno komando v Celju, ki ga je pustila z vojaškimi častni na tuk. pokopališču pokopati, kjer je odposlana stotnija izstrelila častne salve, kar se je zdelo navzočemu ljudstvu nekaj »groznega«. Šolska mladina pa je pod vodstvom učitelja Janeška zapela: »Oj jamica tiha ...«

Pripomnimo tukaj, da se je stric taistega glasom nekega tuk. zapuščinkega zapisnika podal l. 1812. z Napoleonom veliko armado na Rusko, od koder se ni več vrnil, pravnik tega pa je začetkoma svetovne vojne pri Palmanovi na Italijanskem padel.

Med tukajšnje vojnike izza teh burnih let moramo uvrstiti tudi tržana Ivana Lehky, ki sicer ni dosegel častniškega dostojanstva, pač pa doživel krvavo tragedijo v daljni Mehiki. Ko je leta 1864. takratni nadvojvoda avstrijski Maksimilijan, po Napoleonu III. zapeljan, prevzel cesarsko krono mehikansko, zbiral je tudi po naših krajih prostovoljce za svojo vojsko. Tukajšnji mladi rojak Ivan Lehky, čigar oče je prišel sem iz Češke, vstopil je kot prostovoljec v Ljubljani v maksimilijansko armado, aprila 1864. v ljubljanski »Zvezdi« z neštetiimi drugimi kampiral, kjer so prejeli koce in opremo in potem bili do odhoda v cukrarni kasernirani. Iz Trsta so se odpeljali v Veracruz v Mehiko. Tukaj je

prišel kot čevljar ali kuhar z različni oddelki zdaj v to, zdaj v ono mesto. Videl je večkrat cesarja Maksimilijana in njegove generale; ko so Francozi Mehiko zapustili, ni se mu posebno dobro več godilo. Začetkom l. 1867. prišel je v Akapulko in pozneje z nekim ujetim oddelkom v Kveretaro in je bil tukaj 19./6. 1867, ko je bil cesar Maksimilijan ustreljen. Tu je videl tudi prezidenta Juareza. Bil je v glavnem mestu Mejiko, posebno rad pravil o čudapolni katedrali, o lepih in širokih cestah, o velikem ognjeniku (Popocatepetel), spominjal se je rad šarmantnih kreolk in razcapanih be-raških menihov, ki jih je tam baje kar mrgolelo, kakor befih orlov (neke vrste kondorjev), ki so kot sveti ptiči veljali in mrhovino pobirali, najraje pa se je spominjal mehikanske rakije, »pulko« imenovane, ki je ni mogel pozabiti vse žive dni. — Vrnivši se na neki trgovski francoski ladiji v domovino, prijel je tukaj za očetova »šila in kopta« in živel v svoji hiši ob pestrih spominih, katera je pa šele na stara leta začel razkladati, medtem ko je bil preje jezen, če je kdo kaj v njegovi navzočnosti o »Meksikajnerih« omenil.

L. 1911. odvedla ga je smrt v »val parajso«, o katerem je tolikokrat sanjari. Odšel je originalen tip človeka in starega Mozirjana!

Leta 1866. ob izbruhu italijanske vojne bil je trški župan posestnik in

lesni trgovec Janez Lipold. Ta je od vojaškega erarja sprejel izdelavo municijskih zabojev. V to svrhu potrebni les je kupil od občine v »Beli pečici«. Noč in dan so delali v sobi h. št. 36, kjer je sedaj Posojilnica in na »starem marofu« te zaboje in težki parizarji so jih vozili do Celja.

Razni topovski municijski modeli so bili še mnogo let v shrambi rodbine Lipoldove.

Iz te dobe hrani naš arhiv še skoraj nedotaknjen cesarski vojni okbric svojim narodom v slovenskem izbrnem jeziku (ki ga je najbrž Levstik prestavil). Ta manifest je 19. junija 1866 tukaj razglašen, medtem ko se je splošna mobilizacija 29. maja objavila, 3. junija so od tukaj vsi dopustniki in rezervisti odšli, 16. julija pa je že na črni tabli na rotovžu bila nabita vest o avstrijskem porazu na Laškem. Trg je prevzel 18 ranjencev v svojo preskrbo in je prejel za to župan od namestnije v Gradcu zahvalno priznanje in gorko zahvalo za veliko množino vposlane šarpije (iz platna napuljene nitke, ker takrat še ni bilo antiseptične vate za obvezo). Dopis z dne 18. januarja 1867 št. 80/praes.).

Leto 1868. je bilo zelo pomembno zaradi tega, ker so se po Sloveniji — saj za to so manifestirali — vršili znameniti tabori. Dne 6. septembra 1868 vršil se je impozantni tabor v Žavcu. Udeležba iz Mozirja je bila naravnost



množina, da ovira promet, je čisto umevno, da omenjeni denar med ljudstvom ne kroži tako, kakor je nameravala država, ko ga je izdala. In zaradi tega je izdalo ljubljansko pošto ravnateljstvo odredbo, ki se med drugim glasi takole: Nobena pošta ne sme prevzeti od nikogar več kovanega drobiža kakor za 100 Din po 50 par, za 200 dinarjev po 1 Din in za 500 Din po 2 Din. Vsaka pošta mora pri vsakem izplačilu do 100 Din izplačati stranki ves znesek v kovanem denarju, pri večjih vsotah pa najmanj za 100 Din. Če ji vkljub temu še preostaja preveč kovanega drobiža, mora izplačati strankam pri večjih zneskih do 200 Din drobiža po 1 Din in do 500 Din drobiža po 2 Din. Če bi naslovnik ne maral prevzeti drobiža do rečenih zneskov, je to toliko, kakor da odklanja sprejem nakazanega denarja.

c OB OBLETNICI KOROŠKEGA PLEBISCITA priredi tukajšnja podružnica Jugoslovenske Matice v soboto, dne 9. t. m. v prostorih Narodnega doma veliko spominsko slavnost. Na sporedu je petje, deklamacije, enodejanka »Prijudni komisar« in koncertne godbene točke. Po sporedu bo ples v mali dvorani.

c CERCLE FRANÇAIS V CELJU ima svoj redni občni zbor dne 14. oktobra ob 18. uri v svojih prostorih v Narodnem domu pri vsakem številu navzočih. Na sporedu je poročilo odbora, volitev novega odbora, učni tečaj in predlog o znižanju članarine. Odbor prosi stare člane, da poravnajo zaostalo članarino. Novi člani se priglasijo lahko pisмено.

c IZ UČITELJSKIH KROGOV. Pouk petja na realni gimnaziji je prevzel za obolelim gosp. Vilkom Rusom g. Viktor Kovač, učitelj na okolišni šoli.

c NOV DIMNIKARSKI MOJSTER. Veliki župan mariborske oblasti je podelil dimnikarsko koncesijo gospodu A. Košenini. Dodeljeni so mu sledeči okraji: Gaberje, Sp. Hudinja, Teharje, Sv. Lovrenc in Št. Jurij trg z okolico.

c VELIK POŽAR V GRAŠČINI PREŠNIK PRI ŠMARTNEM. V ponedeljek, dne 4. t. m. ob pol 8. uri zvečer je javil čuvaj na Miklavžkem hribu požar v graščini Prešnik blizu Šmartnega v Rožni dolini. Takoj nato se je podal avtooddelek naše požarne brambore na lice mesta ter našel ogromna gospodarska poslopja v plamenu. Lastnik graščine g. Amsch, ki trenutno biva v Bački, ni bil navzoč. Po truda-polnem delu petih ur se je celjska požarna bramba odstranila. Pri gašenju je sodelovala žalska požarna bramba z motorno brizgalno, nadalje je prihitela na pogorišče še sosedna požarna bramba z Dražinske vasi in ona iz Arjevasi. Domneva se, da je ogenj podtaknila zlobna roka.

c VLOM IN TATVINA. Minolo nedeljo je vlomil neznan tat v stano-

vanje trgovca Florjarnčiča v Razlagovi ulici št. 1 in mu je pokradel več obleke in perila. Ker ni odnesel zimskega kožuha, sumijo, da je tat kak znan celjski postopač, ki si je hotel prilaštiti le tako obleko, ki ga ne izda. Gotovo bi bilo umstno ogledati si vse take tiče, ki dobro žive brez dela.

c SMRTNA KOSA. Na Ostrožnem vrhu pri Celju je umrl g. Mihael Mlakar, vpok. jetniški paznik in posestnik v 80. letu starosti. — Dne 4. t. m. je umrla v Gaberju ga. Katarina Skale, žena jetniškega paznika v 31. letu starosti. N. v. m. p.!

c LJUDSKO VSEUČILIŠČE V CELJU je imelo redni občni zbor za leto 1926/27. 4. t. m. Iz poročila tajnice je bilo razvidno, da je ljudsko vseučilišče osredotočilo svoje delovanje na predavanja in na poročila knjig svoje znanstvene knjižnice. Predavalo se je v preteklem poslovnem letu trinajstkrat. Dve predavanji je imela čehoslovaška liga pod okriljem ljudskega vseučilišča. Vsebinska predavanja je bila vzeta iz zdravstva, zgodovine, fizike, potopisja, a razpravljale so se še druge aktualne stvari. Knjižnica se je znatno pomnožila z izbranimi znanstvenimi deli. — Pri volitvah je bil zopet soglasno izvoljen kot predsednik vladni svetnik g. E. Lilek, ki se že ves čas trudi za razvoj tega društva. Odborniki so: ravnatelj B. Serajnik, nadučiteljica I. Zupančič, učiteljica Z. Debelak, učitelj F. Cilenšek, dr. M. Dereani, profesor Orožen, Franjo Koren, inženjer I. Ahtik, dr. Rebernik, upravitelj I. Prekoršek, primarij J. Rajšp, ravnatelj I. Sancin, ravnatelj M. Gruden, Franjo Jelen. Namestniki: prof. Lavrenčič, primarij Steinfelser, nadučitelj Voglar, strok. učitelj Ivan Černež, Dr. Žabkar. Pregledovalca računov: g. Jerin in g. Turnšek. — Prvo predavanje se bo vršilo v ponedeljek 11. t. m. ob 20. uri na deški mešč. šoli. Predaval bo g. inženjer Ferdo Lupša »S karavano iz severnega Siama v Shan, deželo ob Mekongu«. — Za dijake se bo vršilo isto predavanje v ponedeljek ob šestnajstih. G. inženjerja že poznamo od lanskih zanimivih izvajanj in mislimo, da bo tudi to predavanje privabilo izdatno število poslušalcev.

tukajšnji prvoboritelji: Joža Lipold, Anton Goričar, Josip Pirš, Ivan Vrankovič, Jakob Škoflek, Ivan Klemenak v Mozirju, Ivan Gabršek, okrajni tajnik in Franc Šentak na Vranskem, Pauer, Prisljan in Puncer v Braslovčah in mnogo drugih so se l. 1881. združili in osnovalni odbor teh je 20. marca 1882 predložil namestniku v Gradcu pravila »Sokola«, ki je obsegal celo savinsko in šaleško dolino z nemčurkim Celjem in Šoštanjem. Prvih članov je bilo 202 v celem okraju, v trgu pa 25. Tudi mnogo duhovnikov. Leta 1884. je bila blagoslovljena zastava pred kapelo v trgu po dekani Bohincu ob navzočnosti najmanj 2000 ljudi. Bile so deputacije iz vseh krajev domovine in razna pevka društva došle, zastavonoša je bil pravcat orjak iz Luč, kumica pa gospa Vasničeva iz Celja. Slavnostni govor je imel starosta župan Joža Lipold.

Zanimivo je, da je bila krona nad sokolskim grbom na zastavi, ki so jo v Pragi izdelali, slična srbski kroni, kar so nekateri »špiceljni« izuhtali in namestnika je odredila konfiskacija te krone, katero so pa še pravočasno odvezli in skrili. Tukaj je bila shranjena do našega narodnega preobrata in l. 1918. zopet na prvotno mesto pripeta, kjer je prvokrat v našem Čakovcu ob sokolski slavnosti ponosno blisčala. L. 1884. se pač ni drznil nikdo niti sanjati, da se bo uresničila kedaj mogočnost, da bo izpodrinila srbska

c TEČAJ »BREZALKOHOLNE PRODUKCIJE« V CELJU se bo vršil nepreklicno v nedeljo, dne 10. t. m. Prijave sprejema »Brezalkoholna produkcija« v Ljubljani, Poljanski nasip št. 10.

c AGENTI S KNJIGAMI. Z ozirom na notico, ki je izšla v našem listu pod tem naslovom, pojasnjujemo, da se ni nanašala na tvrdo V. Duković v Zagrebu, ker ta knjigarna ponuja samo polnovredne knjige znanstvene vsebine in ima nameščene izključno Jugoslovane, ki so legitimirani od trgovske zbornice v Zagrebu. Tudi tvrda sama je jugoslovenska, kar prav radi povdarjamo, da ne bo kakih nesporazumljenj.

c GOJENJE IN PRODAVANJE CVETLIC. Z naredbo ministrstva trgovine in industrije z dne 13. julija 1925 je gojenje cvetlic in okrasnih rastlin v toplih gredah, rastlinjakih in drugih podobnih napravah proglašeno za rokodelsko obrt. Glede upravičenosti kmetijskih in drugih slojev za prodajo cvetlic, šopkov in vencev o Vseh svetih, kakor je to navada, pripominja mestni magistrat sledeče: Kdor pridela cvetlice in grmičje na lastnem vrtu brez specijelnih naprav za gojenje cvetlic (tope lehe in podobno) sme te cvetlice prodajati ibrez obrtnega lista. Iz cvetlic bi smel za prodajo narediti tudi priproste šopke, t. j. cvetlice priprosto zvezati, da s tem ustreže kupcu cvetlic. Ne smela pa bi taka oseba izdelovati umetnih šopkov in vencev, ker spada to opravilo v defokrog rokodelskih vrtnarjev in bi se moralo tako prodajanje smatrati za kršenje obrtnega reda in krivica kaznovati.

c VSTOPNICE ZA INVALIDSKO PREDSTAVO. Vstopnice za gledališko predstavo, katero priredi krajevni odbor Udruženja vojnih invalidov Celje dne 10. t. m. ob štirih popoldne v Narodnem domu, so v predprodaji v trgovini Goričar & Leskovšek, Celje.

c KOKOŠ SE JE ZATEKLA v gostilno Narodni dom. Lastnik naj se tam zglesi. 1168

c TRGATEV CELJSKE POŽARNE BRAMBE. Celjska požarna bramba priredi dne 10. t. m. v vseh prostorih gozdne restavracije svojo trgatav, koje čisti donos je namenjen skladu za

nabavo gasilskega orodja. Radi tega si bramba usoja slavno občinstvo na to prireditve še enkrat opozoriti, in zopet prositi za živahno udeležbo.

c SOKOLSKA PLESNE VAJE pod večjim vodstvom g. Černeta iz Ljubljane se pričnejo v nedeljo 10. t. m. ob 19.50. Vpisovanje se vrši eno uro pred začetkom pouka. Opozarja se naprej, da bode k vajam pripuščeno samo članstvo sokolskih društev, da ne bode nepotrebne zadrževanja. Držite se vsi točnosti! 1144

## Kino.

MESTNI KINO. Danes in v četrtak 7. oktobra se predvaja senzacijsni velemestni film »Ulica bede in greha«. Film, kojega vsebina nam riše povojne razmere Dunaja, je vzbudil v Celju velikansko senzacijo.

## Gospodarstvo.

c ZAKON O ZAŠČITI VLAGATELJEV. Na ostro kritiko, katero je o osnutku zakonskega predloga o zaščiti vlagateljev objavil v »Trgovinskem glasniku« dr. Predič, priobčuje ministrstvo trgovine in industrije komunikacije, v kojem naglašja, da osnutek, na katerega se nanaša kritika, niti izdala nima značaja dovršenega zakonskega predloga, kakoršnega namerava predložiti narodni skupščini, ampak ima samo nalogo, da tvori podlago za diskusijo med ministrstvom in interesei o vprašanju, ki tako pri nas, kakor v inozemstvu tvori važen del problema gospodarske politike. V naši javnosti se je že pogosto načenjalo to vprašanje ob neljubih dogodkih v našem gospodarskem življenju. Naravno se je iz tega razloga ministrstvo smatralo za poklicano, da se bavi z vprašanjem zaščite vlagateljev in da v ta namen pripravi podlago za posvetovanja o primerni zaščiti vlagateljev na zakonski podlagi. Predno ministrstvo ne zasliši o tem vprašanju gospodarskih krogov in interesentov sploh, ne bo v zadevi ničesar definitivnega ukrenilo.

c ČEKOVNE NAKAZNICE PREKO DIN 30.000. V zadnjem času se je večkrat dogodilo, da posamezne pošte niso imele na razpolago dovolj gotovine za izplačilo večjih zneskov, nakazanih s čekovnimi nakaznicami. Da se tem nedostatkom odpomore, bodo v bodoče poštna hranilnica in nje podružnice vsako odposlano ček. nakaznico preko Din 30.000 brzojavno avizirale izplačilni pošti (v kolikor izplačilna pošta ni zbiralna pošta) in se bo za vsako tako brzojavno avizirano čekovnon nakaznico pobrala ob računomoimnetnika posebna pristojbina v znesku 20 dinarjev.

## Razširjajte „Novo Dobo“!

Vsako leto je prihajalo vedno več tujcev k nam v goste in vsako leto jih privabi ugodna sezona vedno več k nam, posebno bratov Hrvatov in Srbov, ki se ne morejo nadiviti lepoti »savinske Švice«, ki se tukaj odpira.

Ta dotok tujcev vzpodbudil je tudi ustanovitev »Olepševalnega društva«, katero še danes vrlo deluje. Taisto je leta 1892. postavilo lično kopališče ob strugi Savine s petimi kabinami, onstran Trnave pa je takratni zdravnik g. Žiga Laykauf nasadil kostanje in ta prostor je postal lep senčnat park, kjer ob žuboreči Savini lahko ti duša zasanja prijetne trenutke.

Do l. 1888. je bil trg s sosedno vasjo le s primitivno brvijo zvezan, ki je bila nasproti t. zv. Lipoldovega mlina čez Savino zgrajena in jo je vsakokratna povodenj odnesla. Treba je bilo seveda človeški žrtev, preden jo je skupna »srenja« nadomestila z mostom. Cincala je ta brv vedno kot kak žonglerski trapez v cirkusu.

Tržani, ki imajo v Lokah svoje njive, so vozili ob plitvi Savini čez prod, kar ni bilo vselej brez nevarnosti. Tako se je zgodilo, da sta se hotela nekoč Kolenčev hlapec in dekla s parom konji prepeljati čez brod. Še precej velika voda pa je voz izpodnesla in 22 let stara dekla Marija Novak je utonila. Potegnili so jo mrtvo v Soteski iz Savine, med tem ko se je hlapec rešil.

krona 600-letno habsburško. In vendar je pravična usoda tako ukrenila!

V zgodovino našega trga spada tudi izredno dejstvo, da je bilo sokolsko društvo s tukajšnjim Gasilnim društvom od l. 1888. združeno skoz deset let.

»Sokol« je jako mnogo pripomogel k vzbujenju narodne samozavesti in je lahko s ponosom obhajal svojo štiridesetletnico, ki se je kot lep narodni praznik ob navzočnosti mnogih deputacij najsičajnejše razvil. Posebno lepa je bila telovadba in popoldanska veselica, na slavnostno za to prirejenem obširnem prostoru v parku in poleg, kjer so narodne dame v posebnih šotorih mnogobrojnemu občinstvu in vrlim Sokolom in Sokolicam ob blizu in daleč stregle.

»Sokol«, razpni svoja drzna krila, da bo tvoj polet ob petdesetletnici še veličastnejši!

Ze pred l. 1882. je prihajal rad znani zagrebški zdravnik, primarij dr. Fon s svojo soprogo na letovišče v Mozirje. On je bil prvi propagator jugoslovenske ideje tukaj in prav on je vcepil tukajšnjim narodnjakom misel ustanovitve »Sokola«, kakor je tudi mnogo pripomogel za povzdigo našega trga kot letovišče, kamor je vsako leto mnogo svojih najodličnejših pacientov pošiljal, da si okrepečajo oslabele telo in dušo v našem svežem planinskem zraku in v bistrih valovih Savine.



# Pupilarnovaren in javnokoristen denarni zavod celjskega mesta

## Mestna hranilnica celjska

Ustanovljena leta 1864. — Pod trajnim državnim nadzorstvom.

V lastni palači pri kolodvoru.

Vsi hranilnični posli se izvršujejo najkulantneje, hitro in točno. Ugodno obrestovanje. Pojasnila in nasveti brezplačno.

Vrednost rezervnih zakladov nad Kron 25.000.000.—.

Za hranilne vloge jamči mesto Celje s celim svojim premoženjem in z vso svojo davčno močjo.

### Opozorilo.

Radi množičnih se vprašanj bo uprava odgovarjala glede raznih oglasov samo, ako bo vprašanju priložen znesek Din 2.— za manipulacijske stroške. Znesek se lahko priloži v znakah.

### Širom domovine.

š ODLIKOVANA CVETLIČARNA. Gospod Rado Pregrad, lastnik cvetličarne v Podčetrtku, je bil na mednarodni razstavi vzorcev v Rimu za leto 1926. za svoje razstavljene predmete in izdelke odlikovan z zlato kolajno in veliko častno palmo. Razun tega je dobila njegova tvrdka lepo pohvalno diplomu. Častitamo!

š SMRTNA KOSA. Neizprosna smrt je dne 6. t. m. ob pol sedmih zjutraj iztrgala iz sokolskih vrst v Braslovčah brata Poldeta Pretnerja, najagilnejšega in požrtvovalnega člana društva. Pogreb se bo vršil v petek, dne 8. oktobra ob desetih iz hiše žalosti na domače pokopališče. Bodí mu zemljica lahka! Rodbini naše sožalje!

š PROSLAVA 80-LETNICE NIKOLE PAŠIČA se bo po vestih iz Beograda izvršila še letošnjo jesen ter se bo program določil po Pašičevem povratku v Beograd. Po izjavi nekega člana izvršilnega odbora radikalne stranke, radikalni poslanci niso bili preveč aktivni v poverjenem jim delu ter je bilo od spomenice za Pašičevo proslavo prodanih od 15.000 iztisov le 2500.

š RADE PAŠIČ V KONKURZU. Znano je, da je sin bivšega ministrskega predsednika Rade Pašič zašel v konkurz. Upniki tirjajo od njega 14 milijonov 322.242 Din. Ker ni predložil pristojnemu sodišču zahtevane bilance, se je sestavil odbor upnikov, ki bo preiskal Pašičevo imovinsko stanje. Ob tej priliki se je tudi dognalo, da ima Rade Pašič rudniške koncesije celo v — Bolgariji.

š 15 MILIJONOV DINARJEV ŠKODE. Kakor poročajo iz Ljubljane, je voda v poplavljenih krajih popolnoma padla. Škoda, ki so jo povzročile povodnji v ljubljanski oblasti, se pa ceni na 15 milijonov dinarjev.

š HOLANDSKI GOSTJE V LJUBLJANI. V nedeljo je prispela v Ljubljano skupina holandskih gostov, ki potujejo po Jugoslaviji, da se pouče o naših gospodarskih razmerah. Gostje so bili lepo sprejeti in so obiskali tudi Bled in Večje. V torek so se vrnili v domovino.

š OBLETNICA KMETIJSKEGA ŠOLSTVA. Dne 30. septembra je poteklo 40 let, odkar se je zaključila vinarška in sadjarska šola na Slapu pri Vipavi, ki se je potem preselila na Grm pri Novem mestu. Od učnih moči, ki so delovale takrat na zavodu, živi še tedanji adjunkt na Slapu in poznejši ravnatelj na Grmu, g. Viljem Rohman, sedaj kmetijski svetnik v p. in urednik »Kmetovalca« v Ljubljani.

š DRŽAVNA KMETIJSKA ŠOLA NA GRMU sporoča, da se bo šolsko leto pričelo šele dne 6. novembra, ko zapuste sedanji učenci zavod. Oni letošnji prosilci, ki bodo v šolo sprejeti, bodo obveščeni o sprejemu sredi oktobra, tako da se še lahko pripravijo za vstop v zavod. Seznam odklonjenih bo poslan ministrstvu za kmetijstvo radi eventualne pridelitve v druge zavode.

š SMRT ODLIČNEGA ROJAKA V TUJINI. V Berdjansku ob Azovskem morju je 10. septembra t. l. v 71. letu svoje dobe preminul gimnazijski profesor in ruski državni svetnik v p. g. Vinko Šumi. Pokojnik je izhajal iz znane Šumijeve rodbine v Kranju ter

se po končanih vseučiliških študijah na Dunaju l. 1879. odzval pozivu ruskega ministrstva prosvete in odšel v Petrograd, kjer je položil profesorski izpit iz klasične filologije, na kar je služboval na raznih gimnazijah evropske Rusije.

š GROZEN UBOJ. V vasi Bukovac pri Bitolju so našli poljskega čuvaja Čukolevića ubitega na njivi. Glava mu je bila razsekana na sedem delov.

š NESREČNE SLUŽKINJE. Minulo nedeljo popoldne so ljudje rešili iz Save pri Trbovljah 28-letno služkinjo Ano Jerele, ki je hotela v vodi pokopati sebe in svojo nesrečo. Pri zaslišanju je izpovedala, da ima dva nezakonska otroka, za katera mora sama skrbeti, ker se njun oče Franc Duh ne zmeni zanja. Kot služkinja tako malo zasluži, da otrok ne more prehraniti. Zato je hotela umreti. Oblast je ukrenila potrebno, da prisili brezvestnega očeta, da skrbi za otroka.

š NEZGODA V KAMNOLOMU. 18-letni Friderik Rošek je pri Sv. Florjanu pri Rogatecu streljal v kamnolomu. Pri tem delu je bil tako nesrečen, da mu je odtrgalo tri prste leve roke in si je ranil še desno roko in desno oko.

š ZAGONETEN UMOR. V nedeljo dne 3. oktobra v jutro so našli v Mežici pri Prevaljah pri Jakopičevih domačo hčer v ribniku vtopljeno. Ko so jo spravili iz ribnika, so našli, da je imelo dekle v ustih zmašen cel žepni robec. Okno v sobi, v kateri je hči spala, so našli odprto, v sobi pa raztresene vžgalice in palico, ki ni bila domača. Zadeva je zagonetna.

š SAMOMOR 11-LETNEGA DEČKA. Na Obrhu pri Toplicah se je obesil 11-letni dečko Joško Besal iz strahu pred kaznijo, ker je z dežnikom udaril po glavi svojega sošolca, da se mu je poredila kri. Dečko ima namreč stroge starše. — Lansko leto se je v bližini obesil vojak domačin, kasneje nato starček, ki se je naveličal prenašati bridkosti tega sveta.

š SMRTNA NESREČA LOVCA. Lovec Canzer iz Skok pri Hočah se je smrtno ponesrečil. Ko je držal puško na tleh, je pritekel mimo pes, ki ga je hotel Canzer breniti od sebe. Pri tem pa se mu je sprožila puška in strel mu je šel skozi trebuh. Ko ga je rešilna postaja pripeljala v mariborsko bolnico, je težko ranjeni lovec umrl.

š »ITO« pasta za zobe — najbolja.

š KNJIŽNICA ZA SLEPE! Podporno društvo slepih Ljubljana, Wolfova 12, javlja vsem svojim rednim članom, da prične poslovati knjižnica za slepe v Brailovi pisavi, ki so jo naklonile požrtvovalne slovenske dame pod vodstvom ge. prof. M. Skabernetove, v prvih dneh meseca oktobra. Pojasnilo prejmejo vsi člani o pravem času. — Odbor.

### Razgled po svetu.

r UMOR IZ SOČUTJA. Porotno sodišče v Lvovu je oprostilo vsakršne kazni dijaka Ahta, ki je umoril svojo sestro iz sočutja. Radi bolezní je dekle trpelo strašne bolečine in v namenu, da sestri olajša gorje, jo je dijak usmrtil.

r ZVEZA MED DUNAVOM IN TISO. Madžarski list »Pesti Naplo« javlja, da se zanimata Rothschild in kapitalist Schröder za projekt kanala med Dunavom in Tiso, katerega stroški za zgraditev so predvideni na 200 milijonov zlatih kron. Voda iz tega kanala bi namakala 200.000 katastralnih oralov zemlje, za vplačan kapital pa bi garantirala več desetletij madžarska država.

r 79. ROJSTNI DAN HINDENBURGA so slavili letos v Nemčiji dne 2. oktobra. Prezident Nemčije je te dni zapustil Berlin, ker hoče prebiti ta praznik na deželi v krogu sorodnikov, prijateljev in znancev.

r BELI LEVI. Francoski polkovnik Fenn, ki je pred kratkim prepotoval ozemlje belgijskega Konga v Afriki, poroča, da je naletel ob jezeru Kivu na doslej neznanu vrsto levov. Ti levi imajo belo dlako ter so zelo podobni leopardom. V tej pokrajini živi baje tudi gorila, ki je porasla s plavo dlako. Vendar se Fennu ni posrečilo ujeti živali te vrste.

r ANGLEŠKI PRESTOLONASLEDNIK SE POROČI S ŠPANSKO INFANTINJO? »Chicago Tribune« poroča iz Biarritza, da se kani angleški prestolonaslednik, princ Waleški, poročiti s špansko infantinjo Beatrico. Infantinji je sedaj 17 let. Prestolonaslednik je bil že večkrat gost španske kraljevske družine v San Sebastianu in ima namen v kratkem zopet obiskati svojo nevesto.

r PETDNEVNI TEDEN PRI FORDU. Neki berlinski list poroča iz Newyorka, da se je po večmesečnih poizkusih in pogajanjih Ford-Company odločilo, da se uvede petdnevni delovni teden z osemurnim dnevnom delom. Nova ureditev delovnega časa ne sme zmanjšati produkcije. Tudi delavske mezde morajo pri petdnevnom delu ostati enake, kakor so za šestdnevni delovni čas. Na ta način bo 200.000 delavcev Fordovih delavnic imelo v tednu dva prosta dneva! Amerikanizacija tedaj noče samo izžemati človeka, ampak mu tudi nudi za pošteno delo pošten počitek!

r BOJ PROTI RELIGIJI V RUSIJI. Minulo nedeljo se je vršila v Moskvi prva mednarodna konferenca brezvercev. Navzoči so bili tudi zastopniki nemških in poljskih ateističnih organizacij. Predsednik Jaroslavski je izjavil, da so vsi člani ruske komunistične stranke odločni bojovníci zoper vsako religijo in religioznost. Priznal pa je, da se ruski kmet še trdno oklepa pravoslavja. Ateizem je postal najtrdnejša opora komunizma in bolj-

ševizma. Ali pa bo slepec slepca privedel na varno, je drugo vprašanje.

r ŽEPNI ROBEČ V KLOBUKU. Najnovejša moda v letošnjem poletju je bila v Parizu, da so na straneh klobukov napravili majhne žepce, kamor so dame spravljale žepne robce, kakor tudi druge »potrebščine«. Žep na klobuku ima torej še bodočnost in razvoj, kajti ne bo dolgo, ko bodo v te žepce lahko spravljale že sedaj tako neznatna oblačila, ki dostikrat niso večja od žepnega robca.

### Obvestilo.

Star sem 40 let, bil sem vedno pristaš SLS ter z današnjim dnevom slovesno izjavljam, da izstopim iz stranke SLS ter ne bom nikdar pristopil več k nobeni stranki. Pač pa bom čuval strogo in nepristransko interese vseh državljanov v dobrobit celokupnega prebivalstva naše države Jugoslavije.

Gorenje, 4. oktobra 1926.

**Dragotin Korošec,**

oblastveno preizkušeni zidarski mojster in stavbni podjetnik, Gorenje, št. 7, Rečica ob Paki.



## Čevlje

domačega izdelka in proizvoda najslavitejših tu

in inožeških tvornic ima v največji izbiri veletrgovina

**R. Stermecki, Celje,**

katera prodaja: elegantne damske ševret polčevlje Din 150—, boks 160—, ševro 169—, lak ali semiš 235— itd. Oglejte si izložbe! Primeren popust za povrnitev vožnje! Ilustrovani cenik zastoj!

**Uradnica** z 1 letno prakso, zelo dobro uporabljiva v knjigovodstvu in korespondenci kakor tudi pri blagajni, se priporoča za namestitev v mestu ali na deželi. — Cenj. trgovce, kateri bi se za njo zanimali, prosimo, da pošljejo vabilo, da se uradnica predstavi, pod šifro »Dobra moč« na upravo lista.

### Tedenski izkaz

mestne klavnice o klanju in uvozu od 27. IX. do 3. X. 1926.

Ime	Zaklana živina						Uvoženo meso v kg					Opomba			
	Konji	Biki	Volj	Krave	Teleta	Svinje	Ovce	Koze	Kozlički	Govedina	Teletina		Svinjina	Ovce	Koze
Dečman Ferdinand	—	—	2	—	3	1	—	—	—	107	89	—	—	—	—
Esih Matija . . . .	—	—	2	—	—	2	—	—	—	63	—	—	—	—	—
Friedrich Ivan . . . .	—	—	—	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Gorenjak Josip . . . .	—	—	1	1	1	1	3	—	—	—	—	—	—	—	—
Hohnjec Viktor . . . .	—	—	—	1	1	1	4	—	—	56	—	85	—	—	1 krava za prekajev.
Kobula Iv. . . . .	—	—	—	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Junger Ludvik . . . .	—	—	—	1	—	—	9	—	—	—	—	—	—	—	—
Krofilč Alojz . . . .	—	—	2	1	—	4	—	—	—	56	61	—	—	—	—
Lapornik Ivan . . . .	—	—	2	—	1	3	1	—	—	—	—	—	—	—	—
Leskošek Ivan . . . .	—	—	—	—	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Hohnjec Štefan . . . .	—	—	—	1	1	1	2	—	—	—	—	—	—	—	—
Permozer Anton . . . .	—	—	—	—	—	10	—	—	—	—	—	—	—	—	10 telet izv. 21 tel izv.
Rebenscheg Franc . . . .	—	—	7	7	—	30	4	—	—	160	326	43	—	—	—
Urbančič Adolf . . . .	—	—	2	—	—	3	1	—	—	—	—	—	—	—	—
Vošk Rozalija . . . .	—	—	2	—	2	—	—	—	—	—	—	76	—	—	—
Reicher Ivan . . . . .	—	—	—	3	2	1	1	—	—	44	107	42	—	—	—
Zany Viktor . . . . .	—	—	—	3	—	—	—	—	—	—	—	257	—	—	—
Zavodnik Alojzija . . . .	—	—	2	—	—	4	—	—	—	—	—	186	—	—	—
Gunžer Fridrik . . . .	4	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Reberšak Anton . . . .	—	—	—	—	—	—	1	—	—	—	—	—	—	—	—
Pilih Karl . . . . .	—	—	—	1	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Zagradišnik Jozefa . . . .	—	—	—	—	—	—	1	—	—	—	—	—	—	—	—
Plešivčnik Ana . . . . .	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	204	—	—	—	—
Turk . . . . .	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Mlakar (Šoštanj) . . . .	—	—	—	—	—	—	2	—	—	—	—	—	—	—	—
Skoberne Fric . . . . .	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	103	—	—	—
Bernardi Drago . . . . .	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	66	—	—	—
Janžek Marija . . . . .	—	—	1	—	—	—	—	—	—	—	—	52	—	—	—
Žumer Josip . . . . .	—	—	—	—	—	—	—	—	—	47	43	91	—	—	—
Skupno . . . . .	4	—	23	20	11	61	34	—	—	307	1230	899	—	—	—



# CELJSKA POSOJILNICA B.

Stanje hranilnih vlog nad  
Din 50,000.000.—

**V lastni palači Narodni dom.**

Stanje glavnice in rezerv.  
Din 4,000.000.—

Sprejema hranilne vloge na hranilne knjižice in tekoči račun ter jih izplačuje točno in nudi za iste najboljše obrestovanje in največjo varnost. Izvršuje vse denarne, kreditne in posojilne posle. Kupuje in prodaja devize in valute.

Podružnica v ŠOŠTANJU na GLAVNEM TRGU.

**Premog** zabukovski, trboveljski in iz vseh drugih rudnikov dobavlja in dostavlja na dom v mesta in okolici

Franjo Jošt, CELJE, Aleksandrova ul. 4

**Dunajski izdelovalec in oglaševalec glasovirjev je v Celju.**

3 2  
Prijave na tvrdko Goričar & Leskovšek.

**Več čevljarških pomočnikov sprejme D. URŠIČ, Celje, Breg.** 2-2

**Anton Orazem**

krojač  
Celje, Gledališka ul. 9

Vsem cenjenim strankam naznanjam, da imam v zalogi lepo izbiro finih čeških štofov za moške obleke po konkurenčnih cenah. Postrežba točna in solidna. Za obilne naročbe se priporočam.

Oglašujte v „Novi dobi“!

**Elektrotehnično podjetje Karol Florjančič**

v Celju, Cankarjeva cesta št. 2 (poleg davčnega urada).  
Inštalacija električnih naprav za luč in pogon, telefonov, zvoncev, radio-aparatur. Popravljanje elektromotorjev in vsakovrstnih električnih aparatov.  
V zalogi: lestenci, svetilke, likalniki, motorji, števalci, žarnice itd. in ves elektromaterial.  
Točna postrežba! Cene nizke!  
Proračuni brezplačno!

Delaj, nabiraj in hrani, varčevati se ne brani.



Marljivost, treznost, varčnost, so predpogoj npravnosti!

Pri naložbi zneska po 20 Din se dobi nabiralnik na dom.

Popolnoma varno naložite denarne prihranke pri zadrugi

**LASTNI DOM**

stavbena in kreditna zadruga z omejeno zavezo v Gaberju pri Celju

Obrestuje hranilne vloge po 6%

Večje stalne vloge po dogovoru najugodnejše. Jamstvo za vloge nad 1,500.000 Din.

Pisarna v Celju, Prešernova ul. 6.

Varčuj v mladosti, da stradal ne boš v starosti!



Iz malega raste veliko!

**Kole za hmelj**

hrastove ali akacijeve, 7 do 8 metrov dolge in 10 do 18 cm v premeru, kupuje FRIEDMANN I STERK, Zagreb, 1 Starčevičev trg 11. 2

**K r o m p i r**

gorenjski, prvovrsten, prodaja po najnižji ceni Franc Nadižar, Celje—Lava, tel. št. 84. Pri vagonem odjemu cene po dogovoru.

**Motorno kolo**

znamke B.S.A., s postrankim vozom ter napravo za električno luč (Bosch), dobro ohranjeno, se poceni proda. Ponudbe na avto-delavnico M. Ropas, 1 Celje, Ljubljanska cesta. 2

**Učenko**

za damsko delo se sprejme. Franc Meško, Celje,

Monopolni

**S A H A R I N**

se dobi v vseh specerijskih trgovinah. 1 Naročila sprejema 2 »ISIS« d. d., Celje, Razlagova ul. 11.

Modna trgovina **A. DROFENIK** Celje, Glavni trg 9.

Perilo, trikotaža, kravate, žepni robci, svila, dežniki, volna in DMC prejca v vseh barvah, modni nakiti, šivalne potrebščine, čipke in vezenina, toletno milo i. t. d. — Priznana najboljše nogavice.

**Samoprodaja „Bat'a“ čevljev. Predtiskarija.**

Vedno novosti! — Cene konkurenčne! — Priznana prvovrstno blago! — Postrežba točna!

**Brivnica** na Kralja Petra c. 27 Celje se priporoča

Striženje samo 5 Din, za dijake in otroke 4 Din, dečja frizura samo 6 Din. Delo dobro in čisto. Sprejme tudi britve v brušenje proti jamstvu.

POZOR! POZOR!  
**Brivnica „Pepina“**

Celje, Gosposka ul. 4.  
Prvovrstno britje in striženje las. Dijaki polovične cene. Striženje dečje frizure samo 6 Din. Prihranite si svoj denar. Najnižje cene! Prepričajte se!

**Priložnostni nakup.**

Moderna lesna industrija in žaga pri Ljubljani, z večjo vodno in parno silo, zelo ugodna vsled cenih delavnih moči, transporta ter z cenim nakupom okroglega lesa (brez vsake konkurence), tovarniški objekti uporabljivi tudi za vsako drugo industrijo, vsled razmer po zelo ugodni ceni na prodaj, Ponudbe na administracijo lista pod «Krasna eksistenca».



**Sokolsko društvo v Celju** naznanja vsem bratom in sestram, da se je za vedno poslovil danes od nas bivši odbornik, brat

**POLDE PRETNER**

dosedaj v Braslovčah.

Pogreb se vrši v petek 8. oktobra 1926 ob 10. uri dopoldne v Braslovčah.

Slava njegovemu spominu!

CELJE, dne 6. oktobra 1926.

**JUŽNOŠTAJERSKA HRANILNICA CELJE**

Ustanovljena leta 1889.

v lastni hiši CANKARJEVA ULICA ŠT. 11 nasproti pošti.

Ustanovljena leta 1889.

Za varnost vlog jamčijo okraji:  
GORNJI GRAD, SEVNICA,  
ŠMARJE PRI JELŠAH, ŠOŠTANJ,  
VRANSKO in rezervni zaklad.

Sprejema hranilne vloge vsak delavnik od 8. do 12. ure in jih obrestuje po kolikor mogoče najvišji obrestni meri. Rentni davek plačuje hranilnica sama.

Hipotekarna posojila in vsakovrstni drugi krediti pod ugodnimi pogoji. Poštne položnice na razpolago.

Za varnost vlog jamčijo okraji:  
GORNJI GRAD, SEVNICA,  
ŠMARJE PRI JELŠAH, ŠOŠTANJ,  
VRANSKO in rezervni zaklad.